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INQUÉRITO PARA A ESTRATÉGIA GLOBAL DE COMBATE A SIDA 2026-2031
[bookmark: _heading=h.5gdkp1e7a9wr]Luanda, 15 de abril de 2025 – A ONUSIDA, em coordenação com parceiros das Agências das Nações Unidas, organizações da sociedade civil e representantes das populações mais afetadas pela epidemia do VIH-SIDA, está a liderar um processo de consulta nacional para contribuir na elaboração da próxima Estratégia Global de Combate a SIDA 2026-2031.
[bookmark: _heading=h.5gdkp1e7a9wr]Como parte deste processo consultivo, foi lançado um inquérito global com o objetivo de recolher percepções e recomendações que informem a construção da nova estratégia. Esta irá orientar a próxima fase da resposta ao VIH-SIDA e definir as prioridades e ações-chaves para acelerar o progresso rumo ao fim da SIDA como ameaça à saúde pública até 2030.
[bookmark: _heading=h.5gdkp1e7a9wr]A participação de todos é essencial para garantir que a estratégia seja inclusiva, eficaz e sensível às necessidades reais das comunidades, refletindo as prioridades dos diversos intervenientes a nível global. Adicionalmente, as contribuições recolhidas irão ajudar a moldar os principais focos, metas e compromissos da futura resposta internacional ao VIH.
[bookmark: _heading=h.5gdkp1e7a9wr]Em Angola, estima-se que 320 mil pessoas vivem com o VIH, refletindo a urgência de respostas robustas, inovadoras e centradas nas pessoas. O sucesso da nova Estratégia Global depende do envolvimento ativo das comunidades afetadas, especialistas, juventude, representantes governamentais, e organizações da sociedade civil.
[bookmark: _heading=h.5gdkp1e7a9wr]Solicitamos que partilhem as vossas perspetivas até ao dia 22 de abril de 2025 através do link abaixo:
[bookmark: _heading=h.7gplv4u2faii]
 🔗 https://www.surveymonkey.com/r/SJN6RXX
[bookmark: _heading=h.5gdkp1e7a9wr]A ONUSIDA e os seus parceiros reafirmam o seu compromisso em garantir que nenhuma pessoa seja deixada para trás, promovendo uma resposta nacional eficaz, resiliente e sustentável para alcançar as metas globais e eliminar a SIDA até 2030.
[bookmark: _heading=h.5gdkp1e7a9wr]Para mais informações, contacte:
 Email: azevedoa@unaids.org
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